# 令和7年度 関まつり・あんどんみこしコンクール実施要項

- 1 日 時 令和7年4月19日(土)午後6時45分 ~
  - ※ コンクールにおいて、審査対象外のみこし(花みこし等)の団体も、審査会場を通 過されれば、後日参加賞をお渡しします。
  - ※ 雨天の場合は20日(日)まで順延し、以後は中止します。
  - ※ 順延については主催者側で協議し、遅くとも当日午前10時までに決定します。
- 2 みこしのコース 本町通りを東から西へ向かっての一方通行とします。(予定)
- 3 審査会場 本町2丁目交差点
- 4 主 催 一般社団法人 関市観光協会
- 5 審 査 員 一般社団法人 関市観光協会 会長 ほか
- 6 賞と賞金

特	等	300,	000円	٢	賞状	• • • •	1団体
1	等	200,	000円	٢	賞状	• • • • •	1団体
2	等	150,	000円	٢	賞状	• • • • •	1団体
3	等	100,	000円	٢	賞状	• • • • •	1団体
佳	作	80,	000円	۲	賞状	• • • •	3団体
子ども 1	等	80,	000円	۲	賞状	• • • • •	1団体
2	等	60,	000円	٢	賞状	• • • • •	1団体
3	等	50,	000円	۲	賞状	• • • • •	1団体
参加	喧	50,	000円				

※ 参加賞は入賞団体以外で審査会場を通過した団体にかぎります。

## 7 審査基準

みこしは自作で創意工夫がこらしてあるか みこしは明るく楽しいものであるか みこしの出来映えが優れているか 担ぎ手に元気があるか

合計100点満点で採点します。

※ 時間の都合上本町2丁目のメイン会場での演舞は3分以内でお願いいたします。

8 審査発表 当日午後9時30分頃に審査会場にて発表後、関市観光協会ホームページに 掲示。(入賞団体には、直接連絡します。)

#### 9 表彰式

日時: 4月20日(日)午後7時~午後8時 予定

本町2丁目交差点を入賞したあんどんみこしが通過する際に表彰します。

### (印鑑(代表者認印)、タスキ持参)

- ※ 20日(日)が雨天の場合は、同日午後7時30分、せきてらす多目的ホールにて表彰式を行います。(**印鑑(代表者認印)、タスキ持参**)
- ※ 雨天で審査日が20日(日)となった場合は、21日(月)午後7時30分、せきてらす多目的ホールに て表彰式を行います。(**印鑑(代表者認印)、タスキ持参**)
- ※ 雨天による日時変更については、主催者側で協議し、午前10時までに決定します。
- ※ 表彰と同時に賞金をお渡ししますので、入賞団体は上記表彰パレードへの参加にご協力ください。 また、参加賞のみの団体も、ぜひ表彰パレードに参加してください。
- ※ 表彰パレードに不参加の団体は、賞金の受取及びタスキ返却のために4月24日(木)  $\sim$  25日(金)の期間に観光協会事務局へお越しください。(**印鑑(代表者認印)、タスキ持参**)

#### 10 交通規制(予定)

- (1) 車両通行禁止区間
  - ① 本町通り 仲町 ~ 本町8丁目
  - ② わかくさトンネル 西本郷通4交差点 ~ 本町2丁目 北進のみ可
  - ③ 千年町通り 本町2丁目交差点 ~ 春日町
- (2) 車両通行禁止時間

19日(土)正午 ~ 午後11時

20日(日)午後4時 ~ 午後10時

- ※ 19日(土)が雨天の場合は、20日(日)に延期します。
- ※ 19日(土)·20日(日)の両日が雨天の場合は中止します。
- (3) 迂回路

平和通り・文化通り・西本郷通りを主要迂回路とします。

#### 11 みこしの大きさ

幅2.5m×長さ6m×高さ4.5m以内(※**人が担いで路面から4.5m以内**)

#### 12 動画等の撮影

コンクール及び表彰式の様子は撮影されます。また、撮影された動画や写真は、関まつりの P R 活動 (ホームページや雑誌記事等への掲載)において利用するほか、本町パレード・ステージ及びあんどんみ こしコンクールの参加団体に提供される場合がありますので、ご了承のうえお申し込みください。

## 13 説明会(参加者決定後、改めてご案内をお送りします)

日時(予定): 3月14日(金)午後7時~午後8時

会場 : せきてらす多目的ホール

※ 受付票、道路使用許可証、交通安全タスキをお渡ししますので、責任者の方は、必ず 出席してください。

## 14 申込締切

**2月28日(金) [必着]** までに、一般社団法人 関市観光協会 関まつり事務局へ申込書等を提出してください。

【お問合せ先】		
所在地	〒501-3874 関市平和通 4-12-1 一般社団法人 関市観光協会 関まつり事務局	
担当者	増田	
電話番号	0575-23-6726	
ファクス	0575-23-1671	
E-mail	info@sekikankou.jp	
営業時間	9:00~17:00(火曜日休館)	